

电影版杀人事件真实上演

大男人假扮女护士 病房投毒杀死情敌

我们在影视惊悚片中常看到杀人凶手装扮成白衣护士,潜入病房拔掉病人的输氧管或掐死、捂死病人的恐怖情节。而这一幕,竟然在现实中真实地出现了:他,一位受过高等教育的小伙子,因为情人怀了他的孩子,为了让情人离婚和自己结婚而制造了更大的罪恶——装扮成女护士将注入剧毒的输液瓶换上,使情人的丈夫转瞬毙命……

有情人旧情复燃

葛顺波出生在辽宁朝阳市喀左县郊区。

2004年9月,一位在县城工作的亲属帮葛顺波将工作关系调到喀左县飞马国际铸造有限公司,他成了这家企业质检科的质检员。渐渐地,这位大学生出身的质检员很快在同事们当中显示出他的业务优势。

几个月后,质检科里来了一位新人,名叫关琳琳,是从生产科调过来的临时工。当时关琳琳21岁,身材高挑,相貌端庄,性格开朗大方。由于关琳琳业务不熟悉,就时常请教葛顺波。后来,两人正式恋爱了。

面对关琳琳的真情,葛顺波的心中却充满了矛盾:她那样都好,就是文化层次太低。他总觉得自己这样一个大学生,找一个没有文凭的临时工,这辈子太亏了……

不久,一位朋友对关琳琳的父母说:“我给关琳琳介绍个对象,是县金河粉末矿业公司生产车间一科科长,名叫李星亮,两年前东北大学毕业分来的,小伙子非常能干,马上就要提副主任了,家在县城附近,条件不错。”

关琳琳的父

母本来就不大同意女儿跟葛顺波处朋友,原因是“这小子爱交友,还爱喝酒,家里困难”,他的条件与前途无限的李星亮无法相比。在父母多次苦苦相逼之后,关琳琳与葛顺波只好分手。为了回避这段感情,她调回到生产科。

2005年10月,关琳琳与李星亮订了亲,不久就结婚了。婚后,她与李星亮的感情不和,两人经常吵架……

了……”

葛顺波大吃一惊,他心里最清楚,关琳琳是一个感情很专一的人,很长时间以来,她根本不让丈夫碰她一下。“这孩子肯定是我的!”吃惊、激动、紧张……各种各样复杂的情绪一齐涌上心头……

这天晚上,回到宿舍后的葛顺波一夜未眠。他第一次深深地感到:自己应该承担起这份骨血的责任。于是,他第一次主动提出:“关琳琳,你离婚吧!”可是,关琳琳自己最清楚,有多病的母亲反对,她根本离不了。

一连十几天,葛顺波都沉浸在冥思苦想之中。他想,如果让关琳琳的丈夫主动提出离婚,她的家人也就无可奈何了。

眼看着时间一天一天地过去了,葛顺波终于在穷途末路的情况下,决定将关琳琳的丈夫打残,然后他这个副主任当不了,工作也进行不了,没有了生活的能力,关琳琳的家里人自然也就支持她离婚了。于是,葛顺波开始悄悄谋划罪恶的行动……

学黑帮跟踪行凶

刚开始,葛顺波想到了花钱雇人将关琳琳的丈夫李星亮打成残废,但又想这样容易暴露,因为委托他人也就多了一个泄露秘密的渠道。

于是他又想找一辆车,自己驾车将他撞残,但想了一想还是不行,因为那样必然会产生车的撞痕,而这又恰恰是破案的证据。

后来,他又想找炸药将他炸伤,但那样更危险,控制不好容易将他炸死……

最后,他想来想去,忽然想到了一些电影中杀人的情节。他想到了著名影星任达华的一部警匪片中,一个黑社会杀手用奶头锤将一人的头部击昏,最后使其伤残的情节。正是这个情节,促使他到市场上买来了一个奶头锤,然后经过几天的跟踪和摸底,终于弄清了李星亮每天上下班的行程路线……

2008年9月20日早晨7点多,当李星亮骑着摩托车刚刚下班走到一处没有人的地方时,葛顺波突然出现了,他招招手说:“李星亮,你好

啊!”他一边招呼一边走过来,“领导,求你个事,我是烟花厂的临时工,想在你的车间找个工作。”

李星亮并不认识葛顺波,但他还是停下来,并下来支起了车子。就在这时,走到他跟前的葛顺波突然从腰间取出奶头锤,狠狠地向李星亮的头部打去,然后转身就跑。这时,他下意识地回头看了看,发现李星亮倒下时身子趴在车旁,两眼看着他,这让他很害怕,他想对方一定是认出了自己。于是他返身回来对准李星亮又是两锤……

这天,葛顺波心神不安,直到晚上,他装作无事似的给关琳琳打了电话:“喂,忙什么呢?”他急于了解一下李星亮的情况。

“我在医院。”关琳琳说,“我丈夫可能是被车撞了,头部受了伤,被人发现后送到医院正在抢救。交警说可能是有车撞了他,然后逃逸了。”

“怎么还有这个事?”葛顺波故意惊讶,然后问:“人怎么样?”关琳琳说:“一直没有醒过来,只是有口气儿。”

为灭口剧毒杀人

葛顺波非常害怕,李星亮竟然没有死!这人要是醒过来,我也就完了!因此,他日夜恐慌。每天都打电话问候关琳琳,其真实目的在于察看李星亮的动静。

一天、两天、三天……葛顺波度日如年,在这期间,他曾多次想打电话告诉关琳琳“你丈夫是我打的”,但他始终没有这个勇气。他怕告诉了她,将来和她过一辈子的话,她心中会有阴影,会影响到两人的生活……当第四天到来时,他忽然得知李星亮苏醒了。关琳琳告诉他说:“今天醒过来了,还吃了点东西。”

当时,李星亮还处于失忆状态中,但葛顺波认为一旦他醒过来,自己也就全完了。于是,他决定再次出手,将其弄死,达到灭口的目的。

决定之后,怎么实施?这让葛顺波格外犯难:人家在医院抢救室里,总有人守在身边,怎么才能置他于死地呢?他想来想去,忽然又想到

了一些电视剧中歹徒穿上医院护士的衣服,然后拔掉氧气管,或将患者掐死的情节。但他又想,这些办法在操作上费劲,容易暴露,而且过程很慢……最后,他决定用一种更快的办法完成这个计划。

当天,葛顺波给一位熟人打了电话:“我宿舍晚上常来野狗,我想下点药。你在金矿上班,那里有氰化物,给我弄一点。”葛顺波曾从化学书上得知这种剧毒,如果用在人体上只需零点几克的微量,就足以使人当即毙命!

在弄到这种剧毒后,葛顺波又到商店买来了护士的白大褂、白帽和口罩,然后又到药店买来了滴流盐水和注射器。2008年9月25日9点多,他用注射器将剧毒液注入了滴流盐水中,然后穿上白大褂,戴上了一个大号的口罩,打的来到医院。他在厕所停了一段时间,恰好当时一个患者需要抢救,医护人员都忙着抢救去了。他感到时机已到,又戴上了白帽和口罩,拿着那瓶滴流液就径直朝抢救室走来。

当时,抢救室只有李星亮一个患者,正在一边睡觉一边输液,而滴流液差不多就快要滴完了。李星亮的母亲坐在床边看护着他。当葛顺波进来的时候,她以为是高挑的女护士来换滴流液……她眼看着这个“护士”换下了滴流瓶……

很快,这个“护士”出门了。几乎是十秒不到的时间,李星亮的四肢剧烈抽搐,挣扎几下就毙命了!李星亮的母亲赶紧叫来医生,但已经回天无力。他们发现,李星亮全身多处发黑,手臂异常红肿……县公安局紧急出动,认定死者为剧毒致死。

警方调出了医院监护录像记录,从中意外地发现了一个行为异常的“护士”模糊的身影……同时,刑警在调查中发现,李星亮的妻子关琳琳的手机近日来与一部手机联系非常频繁,平均每天十次通话,极为不正常,接着就查出了手机的主人葛顺波。

在录像等证据面前,葛顺波对犯罪事实供认不讳。10月29日,葛顺波被正式批捕。 据《四川法制报》



2007年2月,由于工作的需要,关琳琳又调回了质检科。关琳琳问起葛顺波的生活情况,葛顺波说一直没有处对象,就是因为家里穷。这时关琳琳就哭了起来,她诉说了近两年来自己婚姻的不幸福……在这种情况下,两人很快旧情复燃了。

因骨肉遂起杀机

关琳琳丈夫的工作常是夜班,晚上经常不回来,葛顺波就常利用这个机会与她悄悄亲热,趁天还未亮的时候离开,然后白天两人再做表面上清清爽爽的同事。

2008年8月初的一天晚上,关琳琳给葛顺波打来电话约他见个面。见面后,关琳琳说:“葛顺波,我怀孕



主持人 吴晓平

韶出快乐 韶出实惠

玉桥百姓文化节

进玉桥,老吴和你谈家常

1月2日上午10点

• 《听我韶韶》栏目走进玉桥,老吴和你聊购物诀窍

地点:玉桥广场 报名电话:85531899

▶ 报名赢取入场券,和老吴、施岗零距离(限前100名)

▶ 场内场券,活动现场还免费领取精美礼品,赢得大奖!

• “新年送实惠,购物赠好礼”(12月27日—1月1日)

消费者购物满50元,即可到市场一楼客户服务中心参加“新年送实惠,购物赠好礼”抽奖活动,赢取“韩国精美心灵礼盒”及1月2日“入场券”等大礼!

(活动详见场内广告公告)

• 岁末折扣,实惠到底(12月25日—1月26日)

迪斯尼米奇箱包专柜 指定商品买一送一 新品6折	奥丝蓝蓝内衣 部分商品50元(赠短裤)
青蛙皇子 童装 三件6.5折,购满1000元送好礼	水怡神 水杯 5折销售
凡人居家纺 全场5.5折	戴维尔家纺 全场9.8折起
蓝丝羽家纺08秋冬新品4折起	迪尼诗家纺 全场5.5折起
乔丹 全场鞋服类5—8折	金莱克岁末清仓鞋类全场7.5折
	香港三联家纺 周年庆 全场6折起
	361° 季末清仓 鞋服 60元—278元
	艺针 羊毛衫 3折起

玉桥市场 中央门建宁路8号 www.yuqiao.com